26.05.2020  4 , 5, 6 latki    T. ,,Upominki dla rodziców” Pamiętamy!   Dzisiaj  Dzień Matki – składamy życzenia , podarujemy serduszka i kwiatki.
I „Zabawy dowolne dzieci” – zabawy konstrukcyjne, tematyczne, gry przy stoliku wg pomysłów dzieci pod nadzorem Rodzica.  „Co lubimy?” – zabawa słuchowa. Rodzic przygotowuje ilustracje przedstawiające różnorodne przedmioty, których nawy zaczynają się samogłoskami, np. igła, obrazek, ogórek, arbuz itp. Następnie wymyśla zdania, których zakończeniem są nazwy obrazków, ale podaje z niego tylko pierwszą głoskę, np. Mama lubi jeść zielonego o... (ogórka). Tata lubi szyć i nawlekać nitkę na i.. Dzieci mają za zadanie wskazać właściwy obrazek i dokończyć zdanie. Zestaw ćwiczeń porannych nr 18(.z wczoraj)                II. ,,Walczyk dla mamy” osłuchanie z piosenką https://www.youtube.com/watch?v=Hx-aYxCE6uM  podczas słuchania piosenki dzieci trzymają w ręku drewnianą łyżkę lub pokrywki i rytmicznie stukają.
„Z tatą i mamą w kuchni” –Budyniowa Napoleonka                                                                                      Składniki:  Krakersy – na dużą blachę około 2 paczek 2–3 budynie śmietankowe lub waniliowe. Mleko do ugotowania budyniu Kostka masła Cukier puder do posypania.                   Sposób wykonania: Budynie należy ugotować wcześniej w połowie mleka przewidzianego w przepisie. Po wystygnięciu ucieramy masło z  budyniem na  jednolitą masę. Wykładamy ciasno krakersy na  blachę wyłożoną pergaminem i wysmarowaną tłuszczem. Na ułożone krakersy wykładamy masę budyniową. Przykrywamy ją warstwą krakersów. Całość posypujemy cukrem pudrem.                                                                                                          III. Swobodne zabawy dzieci , zabawy ruchowe w ogrodzie domowym pod opieką dorosłych.  „Napoleonkowa  uczta” – wspólna degustacja ciasta. Dzieci wraz z tatą nakrywają stolik obrusem, ustawiają talerzyki , łyżeczki, serwetki, kubki do napojów – tyle, ile osób będzie siedziało przy stole. Tata kroi przygotowane ciasto na tyle porcji, ile jest osób w rodzinie . Dzieci mówią, ile kawałków ciasta jest potrzebnych do ich stolika. Gdy wszystko jest przygotowane, dzieci wraz z rodziną degustują przygotowane ciasto. Podczas degustacji starają się prowadzić ze sobą rozmowy. Na koniec porządkują stolik.
Dz.5-letnie ; praca z Kp4 str. 13 ,,Laurka dla rodziców”,             ,,Kwiatki dla mamy i taty”- Wyprawka 40-41  działanie wg. instrukcji.  Po wykonaniu wręczamy i składamy  życzenia.
 Dzieci młodsze  „Kwiatki dla mamy i taty” –   dzieci rysują kwiatek wg instrukcji w wierszu. ,,Kwiatek”    Od kółeczka zaczynamy, – dzieci rysują kółko.  wokół niego płatki damy. – rysują wokół koła płatki.    A łodyga? Kreska długa. – rysują kreskę w dół od środkowego koła.   Wierzę w ciebie, to się uda! Teraz listki raz, dwa, trzy. – rysują listki w dowolnych miejscach na łodydze    . Pokoloruj wszystko ty.   Rysują dwa kwiatki i wręczają.
